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1. Anul 2025 dintr-o privire 

 

• Adopții: 242 de căței și-au găsit familii în 2025, un număr dublu față de 2024 și de peste 3 ori 
mai mare față de 2023. A fost posibil datorită campaniilor noastre de promovare a adopțiilor 
responsabile și a unei prezențe mult mai mari a Adăpostului Speranța în spațiul mediatic. 

• Animale salvate: peste 500 de suflete sunt în permanență îngrijite în adăpost, dintre care 266 
venite doar în anul 2025. 

• Elevi și căței: +800 elevi au interacționat cu noi atât în școli, cât și la adăpost în programul nostru 
de educație 

• Am ajuns la 2 milioane de persoane cu mesajele noastre pentru o societate mai bună. 
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2. Poveștile Speranței: +500 adopții responsabile și vieți salvate 

 

Prioritatea noastră sunt adopțiile responsabile – câinii devin membri ai familiilor care îi iau acasă. Credem 
în puterea exemplului, transformăm vieți, conectăm oamenii cu animalele, suntem mai mult decât un 
adăpost.  

Ne bucurăm pentru adopțiile puilor, pentru că nu ajung să trăiască o viață în adăpost. Dar atunci când 
cineva vine să ia un câine adult sau chiar senior nu avem suficiente cuvinte de recunoștință. Unii dintre 
câini au trecut prin povești care ar bate orice film, iar tăria lor ne dă putere să sperăm la mai mult! 
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Dolly este o cățelușă mică, plăpândă și speriată, care a învățat să vadă pericole peste tot după ce, în 
adăpostul groazei de unde provine, a fost tratată cu cruzime și pusă pe lista de eutanasieri. A fost salvată 
și a ajuns la noi într-o stare de șoc profund, iar prin programul „Mesagerii Speranței” a început un drum 
al vindecării, cu multă răbdare și antrenamente blânde. Pas cu pas, a învățat din nou să aibă încredere și 
să simtă că lumea poate fi un loc sigur. Astăzi, Dolly are o familie a ei, după ce a fost adoptată de Antonia, 
din București, care mai are un câine acasă. Dolly este fericită și ocrotită. 

Tanța a trăit o viață pe străzi 
și a ajuns la noi cu tot cu pui, 
salvată dintr-un parc 
industrial. În adăpost a 
căpătat încredere în viitor, iar 
după câteva luni i-am găsit 
familia potrivită.  

Doamna Doina, din Brașov, a văzut un clip cu ea și ne-a scris 
imediat, apoi a parcurs tot procesul pentru adopție. I-am 
dus-o noi pe Tanța, iar întâlnirea dintre ele a fost 
emoționantă. Tanța era fericită, știa că acela era locul ei. 

 

Pămătuf a fost adoptat! Pe cât de mare este el, pe atât de plin de energie 
a fost în adăpostul nostru, după ce a fost salvat din condițiile grele ale 
adăpostului public din Târgu-Jiu și practic de la eutanasiere. Este definiția 
bucuriei la un câine și multă bucurie ne-a adus și nouă când a fost, în 
sfârșit, adoptat de familia Nechițoaia.  

Are o curte în care aleargă de câte ori își dorește, are parte de iubire și de 
toată grija noilor lui oameni. 
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Lauda a fost salvată dintr-un câmp, aproape de Oltenița, undea avea grijă de puii săi, printre care și unul 
paraplegic – Șumi. Au primit toți nume de Formula 1 când au ajuns în adăpost, pentru că viața lor este o 
cursă dusă până la capăt, cu multă îndârjire. Lauda, în vârstă de 4 ani, a fost adoptată de Carla, care a 
vizitat-o jumătate de an înainte de a o lua acasă, timp în care cățelușa noastră a fost în programul 
Mesagerii Speranței. 

Miracol de Paște. Cățelușa Una, găsită lângă mama moartă, a fost salvată și adoptată în Săptămâna Mare. 
În mai puțin de o săptămână viața ei s-a schimbat total! Mama ei fusese călcată de o mașina, iar ea a stat 
într-un șanț strigând după ajutor - aviz șoferilor. Într-un final a fost salvată și adusă la Speranța, unde a 
cucerit inima Oanei Dumitrescu, o susținătoare a adăpostului nostru. Una a devenit Luna și s-a alăturat 
astfel celorlalți 3 câini ai familiei, cu toții adoptați! 

  

Portocală era de mult #GataDeIubit, iar Mircea l-a adoptat și îi oferă 
acum o viață nouă. Senior trecut de 10 ani, după mulți ani petrecuți în 
adăpost, ne-ar fi durut să nu-și găsească fericirea. Bucuria e cu atât mai 
mare cu cât adopția a venit după a fost văzut în campania noastră prin 
care ieșim cu câinii în parc. Acum este membru de bază al familiei, la casa 
lui în Cotroceni. 
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Salvați de la 
marginea șoselei  

 

 

Lângă un drum circulat, pe asfalt, așa i-am găsit pe Tatiana și Arthur. Fără mamă, fără nimeni, doi pui 
care dormeau la câțiva centimetri de roțile mașinilor, încolăciți unul în celălalt. Visau la un miracol, care 
s-a și întâmplat. I-am găsit cu greu, după o sesizare tratată rapid a celor de la Protecția Animalelor CJ Ilfov. 
Au mai fost câțiva frați, care au fost salvați de alte persoane, iar ei doi au ajuns la noi. În câteva luni Arthur 
a avut șansa să fie adoptați într-o familie iubitoare și mai ales responsabilă. Tatiana încă vă așteaptă! 

3. Renovări & îmbunătățiri în adăpost 
 

Renovare ambulatoriu.  

Printr-o serie de lucrări ample a fost renovată de la zero clinica mică, 
acolo unde sunt făcute o parte dintre tratamente. Ambulatoriul a fost 
adus la cele mai noi standarde ale DSV, cu spriijinul Viva Credit. 

 

 

Lucrări pe tronsoane. Colegii noștri au tras din greu chiar 
și la peste 40 de grade, pentru a termina lucrările la 
tronsonul de mijloc al adăpostului. 

A fost ras complet întregul tronson, și s-a refăcut rețeaua 
subterană de apă. Apoi au fost refăcute complet aleile, dar 
și spațiile verzi din jurul lor. 

 

Pe lângă aceste reparații, am desființat padocurile vechi și am construit unele noi, cu acoperișurile și 
pereții refăcuți complet. Au fost pregătite pentru iernile tot mai serioase.  
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În mijlocul acestui tronson, am reconstruit spațiul dedicat 
relaxării și socializării, o zonă unde derulăm multe activități 
cu grupurile de copii care ne vizitează. Spațiul este mult mai 
mare, am amplasat mobilier de exterior și am desenat jocuri de 
copii, astfel încât experiența să fie cât mai plăcută. Tot pe acest 
tronson, am construit un spațiu special pentru spălatul câinilor 
– Spa-ul nostru.  

Totul a fost posibil cu sprijinul echipei Doctorii de Case, dar și al partenerului principal Mars Inc. 

Lucări pe platou. Am început construcția unui spațiu nou dedicat evenimentelor, precum Tocăniță pentru 
toți Bobiță. Este o zonă multifuncțională, bucătărie de vară, dar și spațiu acoperit unde pot fi primite 
grupuri atunci când vremea este potrivnică. 

Operațiunea “Dosarul” - Am demarat o amplă acțiune 
de digitalizare a registrelor adăpostului și de integrare 
CRM. Scopul era să avem informații în timp real despre 
toți câinii îngrijiți și să gestionăm mai ușor mutările care 
au loc de-a lungul timpului în adăpost. După multă muncă 
și dedicare, am reușit: ne-am digitalizat complet! 

Este un pas uriaș pentru noi și, cu o doză de mândrie, 
credem că suntem primul adăpost complet digitalizat 
din România. 

 

Revopsire tronsoane. Mai multe tronsoane au fost revopsite în 2025, aceasta 
fiind parte și din activitățile noastre de curățenie generală. Temporar, cățeii au 
fost mutați pe alte tronsoane. 

Alături de voluntarii veniți prin programul Multinaționala Binelui, prin care 
primim grupuri din companii, am derulat acțiuni de igienizare, dar și diferite 
reparații. 

 

Reparații și extindere sistem încălzire cu lămpi electrice. Asigurăm încălzire electrică pentru mai 
multe padocuri, astfel încât câinii vulnerabili să facă mai ușor față temperaturilor de pe parcursul iernii. 
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4. Un nou capitol: Speranța preia Animal Society 
 

Fuzinea prin care Adăpostul Speranța a preluat 
Animal Society este unul dintre cele mai importante 
momente din istoria adăpostului.  

Am devenit o voce mai puternică pentru animale, vom 
duce misiunea noastră către noi orizonturi și vom 
accelera și mai mult unele proiecte.  

Pe scurt, prin această fuziune ne întărim capacitatea de 
a acționa pe 3 direcții strategice: 

1.Campanii de sterilizare gratuită pentru câini cu și 
fără stăpân, în parteneriat cu autoritățile locale - o 
măsură esențială menită să reducă populația canină de 
pe străzi într-un mod etic și eficient. În plus, am inclus 
și pisicile în campaniile noastre de sterilizări. 

2.Misiuni internaționale și colaborări strategice cu instituții publice și ONG-uri, pentru reducerea 
suferinței animalelor abandonate. 

3.Programe de educație civică și conștientizare care își propun să transforme relația oamenilor cu 
animalele și să cultive o cultură a respectului și compasiunii. 

5. Clinica și programul național de sterilizări 
Clinica adăpostului în 2025 
• zeci de cazuri deosebite, câini ca Iliuță sau Plopi, pentru care intervenția medicală a făcut diferența 

între viață și moarte 
• 10 câini paraplegici care au deja familia lor în adpost. Au parte de toată grija noastră, de tratamente, 

fizioterapie, de un personal dedicat. Unii dintre ei s-au recuperat complet, precum Beguța.  
• +400 câini la control medical 
• +400 câini care au primit vaccinul anual 
• +200 sterilizări 
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Pacienți ai clinicii: 

Beguța - primii pași pe toate cele patru picioare. Salvată de la 
Timișoara, cu grave probleme de mobilitate, a ajuns la noi la 
Speranța. Doctorii noștri au avut mare grijă de ea, iar acum își 
poate folosi toate picioarele și este în căutarea unei familii. 

 

 

Am continat să-i facem noi investigații și tratamente lui Foc, 
cel mai mic câine paraplegic care ni s-a alăturat, salvat dintr-
un cimitir unde era lăsat să-și ducă traiul târâindu-și 
picioarele după el printre morminte.  

 
 

Tanți, unul dintre paraplegicii salvați, din păcate nu va mai putea 
merge prea curând, posibil niciodată. Totuși, deși RMN-ul făcut nu 
a fost unul deloc pozitiv, noi continuăm să sperăm pentru el. I-am 
dat șansa la o nouă viață – una cu toată demnitatea pe care i-o 
putem oferi, chiar dacă în cărucior. 

 

Plopi este un pui care a ajuns în adăpost într-o seară în 
care cineva l-a văzut la marginea drumului. Era cu labuța 
zdrobită, jupuită până la os, infectată și inflamată. Vomita, 
nu mânca, iar viața i se scurgea încet. A fost adus de 
urgență la adăpost, unde medicii l-au preluat imediat. S-a 
recuperat și mai mult de atât, a fost adoptat! Are parte de 
toată iubirea și grija mamei colegei noastre Delia. 

 

Iliuță vine din Filiași, orașul unde a locuit toată viața pe străzi. Ultima 
dată stătea lângă o fabrică din oraș și iubea nespus oamenii. Din păcate, 
recent, Iliuță a fost lovit de o mașină și a rămas paralizat. A ajuns la noi, 
urmează mai multe tratamente, dar este în siguranță.  
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Sterilizări: cu clinica mobilă prin țară 

Prima acțiune externă 
de sterilizări Speranța 

Fundația Adăpostul Speranța a organizat 
în perioada 12-17 martie prima acțiune 
proprie de sterilizări gratuite derulată 
în afara adăpostului, în localitatea 
Corbeanca din Ilfov. Cu toate că medicii 
noștri au 200.000 sterilizări la activ, de 
această dată a fost o campanie proprie - 
cu peste 100 de animale sterilizate. 

 

+1000 animale sterilizate: Prin funziunea cu prietenii de la Animal Society și preluarea clinicii mobile, 
Adăpostul Speranța a reușit să pună bazele celui mai mare și complex program privat de sterilizări din 
România. 

Am derulat mai multe campanii prin care am contribuit la prevenirea 
înmulțirilor necontrolate și a apariției de noi vieți chinuite pe străzi. 

Câteva dintre locurile în care am ajuns cu clinica mobilă:  

• Județele: Ilfov, Constanța, Neamț 
• Localități: Constanța, Popești-Leordeni, Berceni, Glina, Bâra, 

Săbăoani, Grumăzești. 

În octombrie am avut câteva runde de noi sterilizări, printre care și o 
campanie specială într-o unitate militară.  

Am avut o întâlnire importantă cu 
autoritățile municipiului Constanța, la care 
au participat colegii noștri care coordonează 
programul de sterilizări. Continuăm să extindem colaborarea pe care o 
avem cu autoritățile din această regiune a țării și am agreat realizarea unui 
plan concret de acțiuni, pentru animale cu și fără stăpân din municipiu. 

 

Sterilizează și salvează! Autoritățile și instituțiile private ne pot contacta pentru a afla oferta noastră 
de sterilizări: contact@adapostulsperanta.ro, gabriel.ignat@adapostulsperanta.ro  

mailto:contact@adapostulsperanta.ro
mailto:gabriel.ignat@adapostulsperanta.ro
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6. Educație pentru un altfel de mâine 
Am început anul din plin! Pe 25 ianuarie, Adăpostul Speranța a primit cel mai mare grup de elevi de până 
acum: 60 de elevi francezi veniți într-o tabără educativă în România. Li s-au alăturat mai mulți tineri 
voluntari ai adăpostului nostru. Ei au participat la primul eveniment din seria “Tocăniță pentru toți 
Bobiță” din 2025, au interacționat cu câinii și au aflat mai multe despre situația animalelor din țară. 

+25 de evenimente +800 de elevi - Printre insituțiile de învățământ care ne-au trecut pragul sau la care 
am mers în vizită cu câinii noștri enumerăm: Liceul Cervantes, Liceul Teoretic „Grigore Moisil” din 
Urziceni, Școala George Bacovia, SNSPA, Școala Pick Me Academy, Școala Gimnazială "Regina Maria", 
Grădinița Răsărit, International Beirut School, Mark Twain International School, Școala Centrală, CN Mihai 
Viteazu Slobozia, CN "Ion Creangă", Liceul Româno-Finlandez, CN Emil Racoviță, Liceul Atlas, CN Mihai 
Viteazu Slobozia, Liceu Ioan Petruș Otopeni. Au mai fost alături de noi tinerii Interact Cișmigiu, mereu de 
ajutor, și Fundația Șansă la Viitor. 

 

Colegele noastre Iulia și Alexandra au participat, în 28 mai, 
la prima dezbatere națională despre introducerea orei 
opționale „Cu și despre animale” în școli, organizată de 
Protectia Animalelor CJ Ilfov , la Liceul Teoretic „Horia 
Hulubei” din Măgurele. 

 

 

Vizite în școli + adăpost în 2025: 

O vizită deosebită a fost cea a peste 30 de 
elevi de la Colegiul Național „Grigore Moisil”, 
care au venit tocmai din Urziceni. Dirigintele 
lor, domnul profesor Ștefan Grigorescu, a vrut 
să-i aducă să vadă un altfel de adăpost. Știți 
vorba că “omul sfințește locul”? E nevoie de 
astfel de oameni care să producă o schimbare 
în comunitățile lor, indiferent în ce zonă a 
țării se afllă. 
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Maya, cățelușa cu certificat de câine de terapie, adoptată de la noi de colega noastră Alexandra. 

 
Colegele noastre, Iulia și Alexandra, au mers împreună cu 
Maya, cățelușa cu certificat de câine de terapie, la Grădinița 
Răsărit. Acolo ne-au așteptat peste 30 de copii de până în 5 
ani, care au fost extrem de nerăbdători să interacționeze cu 
cel mai bun prieten al oamenilor și să afle mai multe de ce i 
se spune așa. 

 

 

Am avut o zi de terapie atât pentru micii noștri vizitatori, 
cât mai ales pentru noi. Copiii de la Fundația pentru 
copii Șansă la Viitor ne-au demonstrat că nu există 
dizabilități în comunicarea cu câinii, că sunt capabili de 
multă empatie și că poate înțeleg mai bine câinii decât 
mulți dintre noi. 

 

Săptămâna Altfel din luna noiembrie a fost una 
cu nu mai puțin de 3 vizite în centre diferite. 

Studenții de la SNSPA, reprezentanți ai 
asociației de tineret Interact Cișmigiu, eleve ale 
Beirut Interantional School, dar și copiii de la 
grădinițe, au fost alături de noi! 
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Generozitate, transformată în fapte: Elevii de la Mark Twain 
International School din București ne-au vizitat de mai multe ori, 
dar în decembrie au venit la Adăpostul Speranța cu o surpriză 
specială.  

La Târgul lor de Crăciun de la școală au organizat o strângere de 
fonduri și au cumpărat hrană pentru cățeii din adăpost. Iar bucuria 
a fost și mai mare când cei de la Husse România au ales să le dubleze 
donația. Așa se face că au ajuns la Speranța cu 12 saci mari de hrană, 
numai buni pentru prietenii din adăpost. 

Pentru noi, dar și pentru copii, este o reală bucurie să stăm de 
vorbă, să ne cunoaștem mai bine și desigur, să discutăm despre 
câini, despre responsabilitate, empatie și despre relația om-câine. 

Dacă vă doriți programul nostru și în școlile voastre, 
contactați echipa: contact@adapostulsperanta.ro, 
iulia.miu@adapostulsperanta.ro  

 

7. Mesagerii Speranței 
Continuăm să lucrăm intens la desensibilizarea câinilor traumatizați, oferindu-le experiențe noi și șansa 
să-și învingă fricile. În același timp, ne gândim la toți câinii din adăpost: vrem să-i scoatem la plimbare, să 
socializeze, să fie văzuți și să arătăm că pot fi adoptați și merită o viață mai bună. 

+40 câini parte din program 

Mișu: primii pași în lesă în afara adăpostului. Salvat de la adăpostul 
groazei, din Târgu-Jiu, Mișu a fost mult timp unul dintre cei mai 
traumatizați câini ajunși la noi. 

Rock, un câine cu pedigree, American Bully, a 
ajuns la noi după ce stapâna l-a abandonat la un 
dresor. A venit cu mari probleme de 
comportament, dar deja și-a făcut câțiva 
prieteni în adăpost și a interacționat și cu primii 
vizitatori.  

 

 

mailto:contact@adapostulsperanta.ro
mailto:iulia.miu@adapostulsperanta.ro
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Papion a fost salvat dintr-un loc unde frica era 
tot ceea ce știa, mai exact de la adăpostul 
public Târgu Jiu. La noi în adăpost, prin 
programul Mesagerii Speranței, a parcurs 
drumul spre vindecare.  

Adăpostul Speranța salvează anual zeci de 
câini din adăposturi publice sau lagăre ale 
groazei. 

 

Am început un proiect prin care ducem câinii 
în parc pentru socializare, astfel încât să scape 
mai ușor de unele anxietăți sau chiar traume și să 
devină mai ușor de adoptat. 

Am organizat o ieșire specială pentru patru căței 
speciali: Mișu, Eli, Beguța și Mărțișor, care au fost 
cu noi la joacă, în IOR. 

 

 

O altă ieșire a fost organizată în Parcul Tineretului, unde, în premieră, a fost prezentă Agripina. A fost 
însoțită de o gașcă veselă: Roc (paznicul serios), Fănel (gurmandul) și Cipi (specialist în giumbușlucuri). 
A fost despre plimbare, socializare, admirație și poate și cucerirea unor inimi. 

Robert și colegele noastre au mers și cu alți câini pentru care apropierea de oameni este un adevărat 
medicament pentru sufletele lor rănite. 

Nici măcar vremea imprevizibilă de toamnă nu ne-a speriat. 
Prima serie din sezonul ploios a ieșit la socializat chiar pe data 
de 1 octombrie. Tatiana, Artur, Lucky, Negruța și Mărțișor au 
fost răsfățații. 

Am continuat cu două noi ediții, în 1 și 7 noiembrie. Ne-au 
însoțit câinii: Rock, Beatrice, Bobo, Tatiana, Soare, Bella 
Trepied și Zuzi. 
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8. “Tocănițe”, campanii și evenimente: 2 milioane de români 
 

În 2025 am ajuns la peste 2 milioane de persoane cu mesajele noastre, fie în mod direct, la adăpost 
sau în cadrul evenimentelor la care am participat, fie prin mass-media sau canalele noastre online. Sunt 
oameni care au citit broșurile noastre, au interacționat cu câinii noștri, au adoptat, au donat, ne-au citit 
online, ne-au urmărit la televizor sau în presă și au aflat de la noi despre adopții responsabile și o societate 
mai prietenoasă cu animalele. 

Tocăniță pentru toți Bobiță  

Seria noastră de evenimente de gătit pentru căței, alături de vedete, a continuat cu 4 noi ediții în 
2025. Am adus laolaltă atât prieteni noi, cât și unii mai vechi. 

Tocăniță 25 ianuarie, cu actorul și influencerul Vladimir Drăghia. A fost unul dintre evenimentele cu 
cei mai numeroși participanți, astfel că pe lângă mulți prieteni ai comunității Speranța s-au alăturat și zeci 
de elevi din Franța.  

Tocăniță 8 martie, cu Clubul Moto Soul Sisters. Ediția din 8 martie a fost dedicată, ca în fiecare an, Zilei 
Internaționale a Femeii. Ne-au fost din nou alături invitatele speciale de la clubul Moto Soul Sisters, dar și 
partenerii de la Throwback Coffee & Stories și Doctorii de Case.  
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Tocăniță 10 mai, cu fostul fotbalist tricolor Gabriel Torje. Nu a fost 
“Procesul Etapei”, ci episodul cu numărul 21 din seria noastră de 
Tocănițe. Fostul jucător al lui Dinamo și al Naționalei, Gabriel Torje, și-
a făcut prieteni și printre câinii noștri!  

Tocăniță 14 iunie, cu actorul și comendiantul Costel Bojog. Costel 
(Constantin Bojog) a venit să gătească alături de noi împreună cu doi 
dintre copiii săi, Paul și Petru, care tocmai împlinise 10 ani și a profitat 
din plin de acest cadou special.  

Și cu toate că pe Costel îl știm drept unul dintre cei mai talentați reprezentanți ai stand-upului românesc, 
nu ne-am ținut de poante, ci de fapte bune. Am gătit pentru sutele de prieteni din adăpost. 

 

Umple Golul din Viața Ta 

Am continuat să luăm parte la una dintre cele mai cunoscute campanii de promovare a adopțiilor, alături 
de inițiatorii ei, echipa Protecția Animalelor CJ Ilfov. Am ieșit pe teren, la derby-urile din Liga 1, la meciuri 
cu zeci de mii de fani în tribune, care au putut transmite mesajul nostru mai departe. 

FC Rapid 1923 - Universitatea Craiova - Cățeii de la Speranța: Han Solo, Griuța și Ghemotoc 
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Dinamo București  - CFR 1907 CLUJ - A fost cu atât mai special, cu cât am avut-o alături de noi pe 
Beatrice, o tânără voluntară care a adoptat un câine de la noi, iar acum și-a dorit să promoveze mesajul 
nostru mai departe. 

FCSB  – Farul Constanța - Cățeii de la Adăpostul Speranța 
au fost din nou vedete pe terenul de fotbal. 

FC Craiova – FCSB - Câțiva dintre puii pe care i-am salvat 
din adăpostul horror din Târgu Jiu au fost pe stadion, la 
unul dintre cele mai importante meciuri ale sezonului. 

 

 

Alte evenimente  

Pet-Expo, 22-23 martie - Am participat la Pet-Expo, 22-23 martie. Trei câini și-au găsit imediat 
familii, în urma participării, iar multe alte persoane au aflat de noi și ne vor vizita în perioada următoare. 

Ziua Animalelor Fără Stăpân, 4 aprilie - La fel ca în fiecare an am dedicat această zi echipei 
noastre, a celor care își dedică fiecare zi câinilor fără stăpân și care cu ajutorul donatorilor reușesc să facă 
mai mult bine. Iar ca ziua să fie completă, influencerul Radu Stoicescu a vrut ca de ziua lui de naștere, tot 
în 4 aprilie, să promoveze cauza noastră. 

Secvență film turnată în adăpost - În 5 aprilie, am avut o filmare specială la adăpost. A fost 
pentru a doua oară când la Speranța a fost turnată o secvență de film. De această dată a fost vorba de 
"Bestiaire Naif", în regia Alma Buhagiar  și cu participarea actriței și mai ales iubitoarei de animale Ioana 
Casetti. Au fost 5 ore de filmare cu o echipa de peste 30 de persoane. Iar doi dintre cățeii noștri au fost 
actori – Myra și Hera.  

Festival de Bine  

Am participat cu căței, colegi, broșuri, cărți de colorat pentru copii și multe 
povești la Festival de Bine, organizat de Kaufland, în weekendul 24-25 mai, 
pe Șoseaua Kiseleff din București. 

Am transmis mesajele noastre mai departe, am interacționat cu sute de 
persoane și am fost extrem de bucuroși că unul dintre câinii noștri a fost 
adoptat în urma participării la festival – este vorba despre Urecheata, un 
câine tare haios, dar mai ales inimos. 
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Rockstadt Extreme Fest, 1 August, Râșnov 

N-am avut căței cu noi de această dată, dar am mers cu pliante, 
materiale interesate, voie bună și mult entuziasm, direct la Râșnov. 
Standul nostru de lângă scena 3, a devenit un colț de festival unde în 
loc de pogo, au fost promovate faptele bune. Mulțumim trupei Dirty 
Shirt că ne-a invitat să facem un pic de zgomot pentru o cauză faină 
și pentru că ne este mereu alături.  

 

Bucharest International Air Show (BIAS 2025) 

 

Unic la BIAS 2025 - Piloți și căței în misiune pentru adopție! 
Am participat și la ediția din acest an, care a marcat 15 ani de 
BIAS. La conferința de presă BIAS 2025, piloții i-au ținut în 
brațe pe Tatiana, Arthur și Doc, din adăpostul nostru  - cu 
speranța că îi vor ajuta să ajungă în familii responsabile. 
Tatiana și Arthur sunt cei doi pui salvați de la marginea unei 
șoselei. 

 

Borcanul cu Speranță  

Am gătit împreună, alături de comunitatea 
noastră, a Speranței, peste 100 de borcane cu 
zacuscă. Vinetele s-au copt ca la carte, ardeii au 
trosnit de parcă erau la festival rock, iar ceapa… 
ceapa a fost tocată cu lacrimi necontrolate. 
Atmosfera a fost de poveste: râsete, miros de 
fum, glume peste glume și oameni faini. Fetele 
de la Moto Soul Sisters ne-au fost din nou 
aproape, Claudiu Cîrţînă și-a băgat sufletul și 
energia la treabă, prietenii de la Throwback Coffee & Stories  au venit cu vibe-ul lor de gașcă, iar echipa 
Speranța a fost motivul pentru care am pus atâta drag și muncă în fiecare borcan.  

La final, am rămas cu rafturile pline, și inimile la fel de pline ca borcanele. 
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WSAVA 2025 - este cea mai importantă întâlnire globală dedicată medicinei veterinare, unde inovația, 
știința și grija pentru animale se întâlnesc. Trei dintre medicii noștri au participat anul acesta pentru a 
învăța direct de la specialiști de renume, precum Prof. Paulo Steagall, expert internațional în anestezie 
veterinară și managementul durerii. Suntem mândri să facem parte dintr-o comunitate globală dedicată 
binelui animalelor. 

Ziua Internațională a Animalelor 

De Ziua Internațională a Animalelor, chiar pe 4 octombrie, am avut onoarea 
să fim vizitați de bună noastră prietenă actrița Carmen Tănase și de echipa 
Mars România. A fost o zi cu adevărat specială, în care am sărbătorit ființele 
care ne fac viața mai frumoasă – alături de prieteni, donatori, adoptatori, 
sponsori și oameni de bine.  

Ziua a fost și mai memorabilă pentru că am 
inaugurat “Zona Mars”, un spațiu complet 
refăcut cu sprijinul Mars Inc., dedicat socializării 
câinilor, vizitatorilor și educației. Voluntarii 
noștri și-au lăsat amprenta și la propriu, vopsind padocuri și aducând culoare 
și energie pozitivă în fiecare colțișor.  

Și chiar dacă unii au rămas cu pete pe mâini, bucuria din ochii cățeilor a fost 
răsplata perfectă. Le mulțumim și prietenilor de la Throwback Coffee & Stories  
și de la Doctorii de Case pentru contribuția lor. O lume mai bună pentru 
animale înseamnă o lume mai bună pentru noi toți! 
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Speranța din Ghetuțe 

La Throwback Coffee, pe 6 decembrie,  ne-au fost alături 

prieteni vechi, dar și oameni noi, veniți cu inimile 

deschise. Bucurie și mai mulți pui ne-au însoțit și au 

avut grijă de buna dispoziție a tuturor. Am stat de vorbă, 

am râs, am băut cafea bună, ne-am fotografiat și ne-am 

bucurat de o zi între prieteni, în ciuda vremii închise. În 

plus, am primit daruri pentru cățeii din adăpost, iar 

Valentina Datcu de la Fine Arts ne-a făcut o surpriză 

specială! A venit cu picturile ei cu căței din Adăpostul 

Speranța. Iar unul dintre tablouri i-a fost oferit actriței Carmen Tănase.  

Încă o dată am putut vedea cât de frumos a crescut comunitatea din jurul Adăpostului Speranța. 

 

 

Altfel de eroi de 1 Decembrie 

În lumea animalelor fără voce, eroii nu poartă pelerine. Ei poartă bunătate, iar de 1 decembrie am decis 

să lansăm o campanie prin ca să-i arătăm pe acești oameni care schimbă vieți. 

Există oameni care nu caută aplauze, nu se laudă și nu așteaptă recunoaștere. Există oameni care pur și 
simplu fac bine.  

I-am amintit în campania noastră pe câțiva dintre cei care au transformat vieți:  

• Familia Dumitrescu – a adoptat-o pe Una (Luna) și donează lunar hrană premium pentru 
adăpost. 

• Crina și familia Oprescu – au adoptat căței, salvează constant animale și le oferă îngrijire până 
la adopție. 
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• Monica Pușcaș – și-a transformat durerea în grijă pentru animale; a adoptat-o de la distanță pe 
Agripina. 

• Daria Lewandowska – voluntar dedicat; a adoptat-o pe Luna și a însoțit-o în tot procesul de 
vindecare. 

• Iordana Leahu – a ales seniori uitați de toți: Max și Tataie. 
• Claudiu Cîrțînă – vocea lui Patrocle și sprijin constant al adăpostului. 
• Ciprian Muntele – implicare pe termen lung și adopția lui Zmeu. 
• Doamna Aurelia – voluntar neobosit, donator constant și sprijin la fiecare eveniment. 
• Doamna Oana Arsenescu – susține adăpostul prin adopții la distanță pentru 14 căței. 
• Familia Drăgănescu (Germania) – a adoptat căței cu nevoi speciale: Mia și Ray. 
• Familia Sion – a așteptat și l-a adoptat pe Curcan, venind special din Anglia. 
• Andi – voluntar dedicat, viitor medic veterinar, din vocație. 
• Sara – cel mai tânăr și cel mai vechi voluntar; crescută în spiritul grijii față de animale. 
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9. Implicare în politici publice 

 

Colegii noștri au participat la o serie de dezbateri importante, în 
Parlament, pentru îmbunătățirea legislației privind animalele 
de companie. Am discutat cu reprezentanți din diferite 
instituții, precum Consiliul Judetean Ilfov, Camera Deputaților, 
dar și medici veterinari sau reprezentanți ai altor organizații. 
Am susținut și în 2025 inițiativele care vin în sprijinul 
animalelor, așa cum este și “Respect pentru animale”. 

Colegul nostru, Victor Gavril, a participat la emisiunea 
Inspiră România de la TVR Info, moderată de Ionuț 
Gheorghe. Alături de Hilde Tudora  (Protectia 
Animalelor CJ Ilfov ) și de alți reprezentanți ai ONG-
urilor, am dezbătut teme importante precum: adopțiile 
responsabile, educația școlară, combaterea cruzimii 
împotriva animalelor și soluțiile umane pentru situația 
câinilor fără stăpân. În plus, am avut apariții frecvente 
în noua emisiune “Povestea din ochii lor”, unde am 
promovat adesea căței pentru adopție. 

 

Pe 24 noiembrie, a fost o zi importantă pentru respectul 
față de animale! Am participat la conferința de presă din 
Parlamentul României cu ocazia depunerii modificărilor la 
legile privind protecția și bunăstarea animalelor -  
#respectpentruanimale. 

Am participat la toate consultările, am contribuit cu idei și 
mai ales cu experiența noastră din teren de peste 25 de ani. 
Scopul acestui demers este să vedem transpus și în lege 
ceea ce noi am promovat mereu: interzicerea 
eutanasierilor și înlocuirea lor cu sterilizări în masă, 
programe de educație, microciparea obligatorie, 
prevenirea abandonului, legi care să fie aplicate! 
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10. Alte proiecte cu impact 
Acțiune Umanitară Internațională 

Datorită experienței de zeci de ani în organizații internaționale, pe care o au colegii noștri, am fost invitați 
la o campanie de salvare și sterilizare tocmai în India. Astlfe, câțiva dintre medicii noștri au luat în plin 
realitatea extrem de dură a animalelor de pe străzile și din adăposturile din țara asiatică. Pe lângă 
sterilizări, am operat și salvat viețile a zeci de animale din regiunea Chennai. 

  
A fost prima misiune internațională a Adăpostului Speranța, organizată la invitația Blue Cross of India. 

Premieră: Zilele libere pentru doliu, la decesul câinelui 

Este prima astfel de inițiativă oficială pe care o 
lansează o organizație din România. Mai concret, le 
acordăm angajaților câte 2 zile libere pentru doliu, în 
cazul nefericit al decesului câinilor care fac parte din 
familiile lor. Măsura este menită să-i inspire și pe alți 
angajatori din România, țară în care o astfel de 
prevedere încă nu există în lege. Scopul inițiativei este 
de a transmite un mesaj în sprijinul unei societăți mai 
prietenoase cu animalele de companie. 

 

Parteneriat Pawfect.ro - Luna iulie a fost una în care 
parteneriatul nostru cu platforma de adopții, Pawfect.ro, a prins 
aripi. Mai întâi a venit prima adopție de pe această platformă. Apoi a 
venit momentul vizitei mult dorite - Rareș, tânărul fondator, de doar 
21 de ani, al Pawfect, a venit la Speranța (tocmai de la Arad).  

 

A fost impresionat de noi și de povestea noastră și a vorbit despre noi în Petscats.ro. 
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Speranța vă poveștete - Seria de povești din 
adăpost, cu vocea omului de radio Claudiu Cîrțînă și 
cu participarea lui Patrocle, a continuat și în 2025. 

Au fost lansate și 6 episoade speciale, cu un invitat 
deosebit: doamna Florina Tomescu, fondatoarea și 
președintele fundației. Poveștile, care pot fi urmărite 
pe rețelele de socializare, sunt pline de emoțiile unui 
trecut greu, dar și de speranțele unui viitor luminos. 

11. Multinaționala Binelui 
 

 

“Zona Mars” - un spațiu nou de relaxare și socializare a câinilor  

Cu ajutorul partenerului principal al Adăpostului Speranța, Mars Inc., am reușit să renovăm complet 
zona de mijloc a adăpostului. Este punctul de pornire al adăpostului către noul concept pe care ne dorim 
să-l implementăm. Accentul este pus atât pe funcționalitate și condiții îmbunătățite pentru câini, cât și pe 
interacțiunea cu aceștia și pe experiența pe care o au vizitatorii. Tot aici este noul loc de joacă dedicat 
copiilor care ne trec pragul. 

Ajutăm animalele din adăposturi - Tot alături de Mars Inc. organizăm cea mai mare campanie 
de donații de hrană pentru câinii din adăposturi, de pe teritoriul României. Peste 12.000 de câini și 2.200 
de pisici, din 45 de locații, au primit porții de mâncare. În unele locuri echipa Speranța a mers personal 
pentru a livra hrana celor mai puțin norocoși. 
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Groupama - Empatie, emoții sincere și multe 
codițe fericite, așa a arătat ziua petrecută alături 
de voluntarii Groupama. Au venit cu inimile 
deschise și nu a durat mult până le-au umplut cu 
energie.  

Am împărtășit multe dintre poveștile, visele, 
speranțele noastre și interesul nostru comun 
pentru educație - baza pentru o societate 
modernă, empatică și puternică. Ne bucurăm să-
i avem alături în proiectele noastre! 

 

Viva Credit  

Între 19-20 septembrie 
am avut două zile pline 
fapte bune și 
recunoștință la 
Adăpostul Speranța.  

Medicii noștri au lucrat neîntrerupt în clinica 
adăpostului, iar cu sprijinul partenerilor noștri am 
reușit să oferim îngrijiri medicale pentru zeci de 

câini și pisici ai clienților Viva Credit. Am sterilizat, deparazitat, vaccinat, consultat, microcipat, le-am 
oferit toată atenția noastră micilor pacienți. Ne-am bucurat să întâlnim oameni de asemenea care susțin 
cauza noastră. Unii dintre ei vor mai reveni ca voluntari, alții vor să adopte de la distanță. 

Hornbach - Am gătit pentru unii dintre cei mai vulnerabili 
căței din adăpost, i-am socializat, iar revederea cu Bach a 
stârnit cele mai puternice emoții. Bach, un câine încă tânăr, dar 
cu multă personalitate, a trăit o perioadă în apropierea unui 
centru Hornbach și a ajuns la noi acum câteva luni. Cei care au 
avut grijă de el nu l-au uitat și și-au amintit că răsfățul lui 
preferat este să fie mângâiat pe burtică. Acum, Bach beneficiază 
de toată atenția noastră și de programul de reabilitare 
Mesagerii Speranței, pregătindu-se pentru adopție. 
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HCL Tech   

Au adus soarele la adăpost când ne-au vizitat pentru o zi de 
voluntariat. Alături de cei de la HCL, am profitat de vreme și am 
socializat cu paraplegicii noștri (echipa “Formula 1”), cu câinii 
din Mesagerii Speranței, am legat prietenii frumoase.  

Am povestit mult despre ceea ce facem zi de zi, despre misiunea 
noastră - una de salvare, dar și de educare - și despre felul în care 
vedem viitorul.  

Unii dintre ei aveau deja câini adoptați acasă, iar empatia lor s-a 
simțit la fiecare pas. Au fost impresionați de grija pe care o 
oferim câinilor noștri și au rămas alături de noi. 

Ne-am bucurat să-i avem alături și la evenimentul nostru din 
decembrie, Speranța din Ghetuțe. 

 

 

Voluntarii de la Hill’s 
ne-au făcut o 
surpriză și în acest 
an și ne-au adus 
aproape 1 tonă de 
hrană pentru câini.  

 

 

Mare ne-a fost surpriza când alături de cei de la Hill’s Pet 
Nutrition a venit unul dintre adoptatorii noștri, influencerul 
Sebastian Coțofană. Dar asta nu a fost tot, au revenit încă o dată 
alături de Andreea Retinschi - susținătoare a cauzei noastre și 
prietenă a adăpostului.  
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Music Form Therapy - Am bătut din nou 
tobele pentru a atrage atenția asupra cauzei 
noastre. De data această am fost invitați de către 
compania Arrise Live, care și-au dorit ca tobele să 
răsune la ei la birou. Am fost prezenți alături de 
câțiva dintre cățeii noștri, le-am povestit oamenilor 
despre misiunea noastră și despre cum se pot ei 
implica și ne bucurăm că ne-au devenit parteneri. 

 

 

Mulțumim tuturor că faceți parte din poveste 

Vă mulțumim celor care ați fost alături de noi în 2025, donatori, adoptatori, sponsori, volutari, oameni cu 
sufletul deschis către animale. Mulțumim partenerului principal Mars Inc. și celorlalți parteneri care au 
făcut ca fiecare donație să aibă un impact și mai mare: Viva Credit, Groupama, Hornbach, Kaufland, HCL 
Tech, Arrise Live, Throwback Caffee și Doctorii de Case. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dedicăm anul 2026 comunității Speranței! 
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